

速览中国

黑瞎子岛开发规划获批,将建成中俄合作示范区

作为中俄最后勘定的边界黑瞎子岛,归于中国的部分岛屿即将启动岛内基础设施建设。黑龙江省发改委有关人士11日介绍,黑龙江编制的保护开发规划纲要已得到国家发改委的批准,对黑瞎子岛的建设将突出生态保护、口岸通道、旅游休闲和商贸流通四大功能,与俄罗斯共同开发,将黑瞎子岛建成中俄合作示范区。 据《新京报》

台湾“3·19”枪击案调查结果:陈水扁被枪击,裤子没血迹

台湾监察机构“3·19”枪击案的调查报告11日出炉。2004年3月19日“大选”投票日前夕,当时的陈水扁、吕秀莲在台南遭开枪射伤。该案经警调项目小组、台南地检署侦办,及鉴识专家李昌钰来台协助,宣称凶嫌是已经死亡的台南市民陈义雄。调查历时一年,调查报告列出四大疑点:检方认定陈义雄死亡的时间、原因,但从陈义雄尸体等事证来看,都与检方指证的死亡时间及原因不符;检方说陈义雄对陈水扁不满才开枪欲置之死地,但根据鉴识结果,第一枪是射向吕秀莲,第二枪则是射向吉普车,“动机与行为不符”;检方认为子弹是同一支枪管发射,但并无鉴识结论支持此一说法;陈水扁的枪伤在肚脐下方,但陈水扁当时穿的西装裤、内裤都没有血迹和弹孔,于理不合。 据《法制晚报》

我空军60周年庆典计划今日举行两场空中表演

记者从空军有关部门获悉,因天气原因,原定于11月8日、12日的两场飞行和跳伞表演,推迟至13日上午10时和下午3时。空军气象部门会时刻关注天气变化,如果天气情况能够达到观赏表演的最低要求,13日上午和下午的两场表演如期举行,如果天气不允许,还有可能继续推迟。 据新华社电

我国成功发射“实践十一号01星”

12日10时45分,我国在酒泉卫星发射中心用“长征二号丙”运载火箭,成功将“实践十一号01星”送入太空。“实践十一号01星”由中国航天科技集团公司所属航天东方红卫星公司研制生产,主要用于空间科学与技术试验。 据新华社电

中国第26次南极考察队抵达南极长城站

经过长达32天、累计10275海里(1海里等于1.852公里)的艰苦航行,中国第26次南极考察队于当地时间12日凌晨3时30分(北京时间12日15时30分)抵达中国南极长城站。在完成长城站考察任务后,“雪龙”号将再次启程奔赴中国南极中山站,开展中山站建站建设、考察南极内陆冰盖和位于中山站以南约500公里的格罗夫山等活动。 据新华社电

中国电价调整方案最快本月出台 每度电平均可能涨2分钱

继各地自来水价格上涨之后,电价调整也渐行渐近。记者获悉,在五大发电集团与两大电网公司集体喊亏的背景下,国家发改委日前已就销售电价调整方案与各省开展商讨工作,方案最快于本月出台。市民普遍关心的居民电价会不会调整?相关部门的表态都相当谨慎,表示方案

最终由国家敲定,民用电价涨不涨还很难说。连日来电价调整的消息广受各界关注。11日,江苏电网方面人士向记者证实,由于运营中的巨额亏损,电价调整确已提上议事日程。电价方面各省具体情况不一,所以调整的方案也不会相同。目前,国家发改委正与各省就销售

电价调整方案进行沟通。据悉,这次电价的调整主要是为了疏导去年8月20日上调上网电价而未调整销售电价的方案。据消息人士透露,发电企业的上网电价将有升有降,整体以涨价为主,而终端销售电价的平均上调幅度预计在每度2分钱左右。 据《扬子晚报》



11月11日,在日本东京学习院创立百周年纪念会馆,中国著名歌唱家、《木兰诗篇》中木兰最初的扮演者彭丽媛(左)携手日本著名歌手荒井由实(右)登台合唱日本民歌《四季歌》。讲述花木兰女扮男装,替父从军故事的中国歌剧《木兰诗篇》当晚在日本东京学习院创立百周年纪念会馆正式上演,两个多小时的演出在日本观众中引起了强烈共鸣。皇太子德仁亲临现场观看演出。 新华社发

中国《木兰诗篇》唱响日本 皇太子德仁亲临现场观看演出

广州市人大代表不满发言被局长插话中途离席 “尽管你是局长,也要让人把话说完”

11日上午,广州市人大常委会副主任周庆强带领10名人大代表到广州市环保局调研。调研现场气氛热烈,但在提起汽车尾气问题时出现一段插曲:环保局局长丁红都因急于表达自己的想法而打断市人大代表、广州大学法学院院长邓成明的发言,邓成明随后离开会场。

事发突然:局长抢着发言

当时,邓成明正在发言:“外界公布广州的环境改善了很多,但一些老百姓不相信,说明问题还是存在的,比如汽车尾气问题,我就听一些群众反映……”丁红都接过话说:“……我承认,广州的环境确实存在一些问题,但是不能以这30%的意见作为对政府工作的否定,这点我是不赞成的。广州环保部门机动车执法人员目前编制为零,是由交警执法,环保局从立法上给予监管和支撑。有些情况复杂,可能有些群众并不了解,不能以个别或部分群众意见,就说政府不作为。”

邓成明接过丁红都的话说:“我是作为人大代表来调研,你应该听我把话说完,就算我作为普通市民,也有权利反映情况,这是对人最基本的尊重。尽管你是局长,也要让人把话说完。如果是这样,我不说了,我走了。”

说完,邓成明准备起身离开。丁红都对突然出现的这一幕非常意外,连忙说:“我不是这个

意思,只不过是你说你的意见,我也发表一下自己的意见而已。”而市环保局副局长杨柳及其他人大代表也赶紧上前劝说,邓成明方才坐下。

邓成明坐下后说:“我今天推掉了省里的一个重要会议专门来这里,就是想反映一些情况,既然是这样,看来没有必要说了。”

丁红都赶紧回应:“我们都是平等的。只不过是可能对一些事情的处理方式不一样,我也在区里当过人大代表,都是可以争论的。既然你不喜欢这个方式,我就尊重你的方式。我重新回到学校做学生,听老师讲课,不再插嘴。”

邓成明不再说话。两分钟后,邓成明称省里还有一个会要开,起身离开会场。

环保局局长:质疑、争论都没有必要

少了一名代表的调研会继续进行,周庆强追问:“LPG(液化石油气)还搞不搞?”丁红都表示,近来舆论比较关注LPG清洁能源是否真的环保,“其实这个问题无须争论,LPG肯定是清洁能源,这在世界上已是公认的,环保专家已做过无数次深入的调研。但现在有人大代表对LPG公交车提出质疑,社会又在争论LPG是否为清洁能源,我认为是不必要的。”

人大代表:离场是因为局长不接受意见

11日下午3时,环保局副局长杨柳与机动车污染控制处处长和环境监察支队支队长专程到广州大学拜访邓成明代表。双方进行了长达

一个半小时的交流。

“我已转告环保部门的同志,不要因为这件事影响了工作,但他们还是坚持要求听取我的意见。对此,我部分接受,部分不接受!”11日晚,邓成明对记者表示,接受的是环保局领导主动上门听取意见。而不接受的是,这件事情已超出了提出环保建议的意义。他表示:“离场是因为环保局局长在我还没讲完话时,已明确表示不接受其他意见。” 据《南方日报》

中国移动通信
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2009年11月16日凌晨0:00~5:00郑州市淮河路以南、工人路以东、烈士陵园以北、大学路以西区域和陇海铁路以北、未来路以西、南关街以东、顺河路以南区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

河南意外怀孕援助定点医院

微管保宫无痛技术 提前10天终止妊娠

轻松3分钟 更无痛 更安全

24小时咨询 67353333 网址:www.zzxsj.net 全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

郑州现代妇科医院 | 省、市医保定点医院 新农合定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

- 三毫米手术切口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
- 专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术

(豫)医广[2008]第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址:郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)